## 2010年1月份每週分題

基督— 被顯明於外

> 李景賢 宣 教 師

祖帝 既 就 在古時藉著眾先 在這末世籍著他 見子晓諭 知 ٠ 希伯來書 多 次多 我 們  $\frac{1}{2}$ 方 地 暁 論

月五 現節」的開始 百止・ 督顯現日」是整個 共十 是整個聖誕節期的總結,也是-二天歡欣慶祝基督降生。一月的慶祝由十二月二十五日開始

聖誕

節

一六至

顯 H

, 慶祝基督被顯明於外邦,被彰顯於萬國 顯現節」Epiphany 的意思是 manifestation ( 顕

邦教一 主基督 顯現節」 酒 此 的事蹟, 3外,基督在約旦河受洗、在迦南婚筵中將水盛督,表明上主的救恩,被顯明並傳揚到外6節」的開始。在景星的引導下,博士們尋見基督顯現日」特別以慶祝三博士來朝作整個 都是在基督身上彰顯上主的榮耀 .

節因 「顯現節」提醒我們信徒,真光已經臨到我們這節期的長短,每年也有不同。 復活節」的日期是每年不同,故此,「顯現「顯現節」是在「大齋期」及「復活節」之前;

得 力傳揚及見證 主的恩典和憐憫也在我們中間彰顯;我們應當 聞 基督 • 讓萬國萬民都能 認識主 耶 穌 努

在大福 内身 · 斯現, 被 似世人信服,被接在现,被聖宣稱義,;是的奧秘,無人不? 被接在荣耀裏 , 不 以 天 為 使 伙 看 見就 是 被上 傳帝

提摩太前書三 16

季景賢

宣

manifestation (顯明) 現節」節期 示自己,讓世人能認識耶穌是誰 的 開始 ,紀念和慶祝主基督向 。 顯現節 Epiphany 的意 就是「 顯明祂 , 萬 思是「顯 邦耶

從猶大地向外邦傳揚;;;) 把耶穌一生所作的這個節期有兩個傳統;;) 把耶穌誕降的的獨生子,是上帝賜給世人的拯救。 類彰 頭 . 好消息 向

示給西面,讓的 教恩,顯露給藥 大 此 頭露給普世萬民。還有, . 讓他知道的那位嬰孩耶穌就是「照亮外 一篇是。還有,在聖殿中,上'們能尋見救主基督,表明上主把#師期的起首,我們新了 疤祂的 帝顯

和以利亞(先知)的中間,向門徒彼得、約翰、雅登山變像:主耶穌在山上面容改變,在摩西(律法)加三22)在這節期的最後一個主日,特別紀念基督祂就是「上帝的愛子」,是「上帝所喜悅的」。(路跟著,主耶穌在約但河的受洗,上帝親自顯明邦人的光」,又是「以色列的榮耀」(路加二25—32) 的榮光。

「顯現節」這 , 彰顯上 節期 的 中 榮耀 ,

# 2010年1月10日週刊

#### 2010年1月17日週刊



### 「顯現節」

#### 李景賢宣教師

伯利恆之星是用一枚五角型的星來表示, 是顯現節的一個禮 儀表徵(liturgical symbol)。 因為,主耶穌就是那顆出於雅各的星, 從以色列興起的權杖(民數記第廿四章十七節)

而在馬太福音第第二章記載,從東方來的博士就是憑著星光的啟示和指 引,來到尋見猶太的新生王——主耶穌。

節

是

#### 2010年2月份每週分題

鬼

何背起

的

跟随基督

節時 西 在 聖期三」Ash Wednesday 開始 期 曠

福音第九章廿八至卅六節)。

出來,重申主耶穌是上帝的兒子,

統中是紀念基督在山

上改變像貌

, 在 榮 光 裏 願

顯現節的最後

一個主日(今年是二月十四日

站在摩西和

以

利亞的中

,並有聲音從雲彩中

是祂所揀選的

祂 是在四月四日,因此,大齋期就由二月十七日 就正好接連著,讓教會與基督一同邁向主的:在耶路撒冷將要受死的事。顯現節之後的大空經記載摩西和以利亞與耶穌談話的內容,這 大齋期 共四十天(並不包括期間的主日)。今年復活 (Lent) 是復活節之前的 一段省思、 默念 的策

靈省思、 四十年。 各樣 主耶穌在曠野 四十天的大齋期 野牧羊四十年:以色列人出埃及 讀經 主耶稣 探 因四 祈 也曾 一十天,以上帝的話語, 此 稿 · 富有象徵的意義 默想、 讓我 四十天在曠野受試探 也在此 禁食等屬靈操練 () 在職 期間 昔日 勝過了 ,多作 盟摩 從 顯 現 到

宣

的榮耀在基督身上被顯明 曾提及教會生活在顯 我們來到顯現節 (Epiphany) 現節的重點 的